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                                                                 ATA Nº 10/2025
[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Vanderson Junior Echer os vereadores: Alcione Darli Tonon, Edilson de Oliveira Santos, Elizandra dos Santos Zilio, Helio Moraes Rodrigues, Idacir Tomasini, Juliano Fragata, Maico William Bessegatto e Valcir dos Santos. Havendo número legal de vereadores para deliberar, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Dando continuidade ocorreu à leitura da ata da Sessão ordinária nº 09/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida ocorreu o Expediente: Leitura do Projeto de lei complementar 01/2025, a pós a Leitura o Projeto de Lei  complementar foi encaminhado as comissões permanentes. Leitura do Projeto de Lei  nº 20/2025, após a leitura o Projeto de Lei foi encaminhado as comissões permanentes. Leitura das Indicações nº 23, 24 e 25/2025, após a leitura o Sr. Presidente encaminhou as Indicações ao Executivo Municipal. Leitura da prestação de contas  anual do Executivo Municipal conforme disposto no art. 49 da Lei complementar nº 101-00,e a instrução normativa do TCE PR. Prosseguindo ocorreu a apreciação da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 04/2025 (Legislativo): após a leitura da súmula, foi colocado em 2° discussão e 2° votação, o qual foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 05/2025 (Legislativo):  após as a leitura da súmula, foi colocado em 2° discussão e 2° votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  Inscrito no grande expediente o vereador Valcir dos Santos agradeceu a presença do vice prefeito o Sr. Edemilson do Sr. Marcos Tomasini da equipe de transmissão e de quem acompanha pelas redes sociais, relatou a ocorrencia de furtos que vem acontecendo no Parque Industrial e da necessidade de que alguma providência seja tomada para que não venha mais a contecer tal situação. O presidente da Câmara o Sr. Vanderson, complementou a fala do vereador informando que já estão em contato com o Executivo Municipal para tratativas com relação a essa situação. Na sequencia a vereadora Elizandra solicitou o permissão para falar, a permissão foi concedida, agradeceu a presença de todos, agradeceu a realização da roda de conversa em alusão ao dia mundial do autismo que aconteceu nas dependências da Câmara de Vereadores de Vitorino na última sexta feira. Vice Presidente a Sra. Elizandra o secretário o Sr. Edilson os demais vereadores, cumprimentou o público presente na sessão, parabenizou pela iniciativa dos projeto das associações, agradeceu aos pais e alunos,  teceu comentários referentes a importância das associações para o Município,  também teceu comentários referente ao dia mundial de concientização do Autismo no próximo 02 de abril. A vereadora Elizandra agradeceu a presença de todos,  Antes de encerrar o Sr. Presidente ..... Não havendo mais nada em pauta, desejou uma excelente semana a todos e encerrou os trabalhos da sessão as dezenove horas e cinquenta e cinco minutos.
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